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ACTA Nº 01_839000495_20210129 

 
 

PLAN DE BENEFICIOS EN SALUD RESOLUCION 2481 DEL 2020 – ACTUALIZACION 

DE LOS SERVICIOS Y TECNOLOGIAS DE SALUD FINANCIADOS CON RECURSOS 

DE LA UNIDAD DE PAGO POR CAPITACION (UPC) – RESOLUCION 0244 DEL 2019 

EXCLUSIONES-COBROS DE COPAGOS  

 

Desde la ciudad de Maicao, a los veintinueve (29) días del mes de enero del 2021, a las 

9:13 a.m., a través de la plataforma  Meet, https://meet.google.com/erz-srhk-qhr, se llevo a 

cabo la Socializacion del Plan de Beneficios en Salud, teniendo en cuenta lo estipulado en 

la Resolución 2481 del 2020, por la cual se actualizan los servicios y tecnologías de salud 

financiado con recursos de la Unidad de Pago por Capitación (UPC) y la Resolución 0244 

del 2019 relacionada con el listado de servicios y tecnologías excluidas de la financiación 

de los recursos públicos asignados a la salud, dirigida la Enfermera Jefe, Especialista en 

Auditoria de Calidad y Gerencia en Salud MARYURIS GOMEZ, Jefe de Referencia y 

Contrareferencia de la Dirección de Servicios de Salud de la EPSI ANAS WAYUU, a esta 

actividad virtual se conectaron Autoridades tradicionales y líderes indígenas de la etnia 

wayuu, los representantes de la Veeduría Ciudadana en Salud para el Departamento de La 

Guajira, de la Asociación Nacional de Alianzas de Usuarios de ANAS WAYUU EPSI, las 

Alianzas de Usuarios y funcionarios de la EPSI y la red de servicios de salud contratadas, 

para lo cual se realizó previa convocatoria por correos electrónicos, pagina web 

www.epsianaswayuu.com y redes sociales Facebook, washat entre otros. A continuación 

se describen los temas desarrollados durante el evento:  

OBJETIVO:  

 Socializar a los participantes los servicios y tecnologías financiados con recursos 

de la UPC que deben ser garantizados por las Entidades Promotoras de Salud y 

el listado de servicios y tecnologías que serán excluidos de la financiación con 

recursos públicos asignados a la salud con el fin de ser multiplicado entre los 

usuarios para que conozcan el plan de beneficios de salud a los cuales tienen 

derechos como afiliados al sistema de salud. 
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ORDEN DEL DIA: 

1. La bienvenida y la oración estuvo a cargo de DELSYS HERNANDEZ IGUARAN Jefe de 

Atención al Usuario de la EPSI ANAS WAYUU. 

 

2. DESARROLLO DEL TEMA:  

 

1. Resolución 2481 del 2020 

 

 Cobertura: Garantizar el derecho a la Salud y Mecanismo de protección 

 Generalidades 

 Principios de Servicios y Tecnologías con cargo a la Unidad de Pago por 

Capitación-UPC del SGSSSS 

 Condiciones de acceso a los servicios y tecnologías de salud 

 Cobertura de servicios y tecnologías a cargo de la UPC 

 

 Promoción de la Salud y Prevención de la Enfermedad 

 Recuperación de la Salud 

 Procedimientos 

 Trasplantes 

 Medicamentos 

 Dispositivos Médicos 

 Ayudas Técnicas 

 Salud mental 

 Víctimas de abuso sexual 

 Coberturas preferentes y diferenciales agrupadas por ciclo vitales para 

personas menores de 18 años de edad 

 Transporte o traslado de pacientes 

 Eventos y servicios de alto costo 

 Condiciones para definir las tecnologías no financiadas con recursos de la 

UPC 

 Otras disposiciones 

2. Resolución 0244 del 2019 

 Servicios y tecnologías excluidas 

3. Cobros de Copagos y Cuotas Moderadoras 
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3. COMPROMISO:  

 

 La EPSI ANAS W AYUU, se compromete a mantener espacios abiertos ante la 

consulta de los usuarios relacionadas con garantizar de manera oportuna los 

servicios de salud. 

 

 A enviar a los correos electrónicos las diapositivas y documentos de los temas 

desarrollados 

 

Se concluye a las 11: 15 am y como constancia se anexan registros de asistencia, 

evidencias de la reunión y convocatorias  
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ACTA Nº 02_839000495_20210305 

 
 

PLAN DE ACCION PARA LA VACUNACION COVID 19 DE LA EPSI ANAS WAYUU  

 

Desde la ciudad de Maicao, a los cinco (5) días del mes de marzo del 2021, a las 9:20 a.m., 

a través de la plataforma, meet.google.com/isb-ubpg-zqr, se llevó a cabo la Socialización 

del Plan de Acción para la vacunación del COVID 19, implementado por la EPSI ANAS 

WAYUU, teniendo en cuenta el Plan de Vacunación, expedido por el Ministerio de Salud; 

tuvo como exponentes a la Enfermera Especialista en Epidemiologia KEYDIS LARIO, 

Enfermera Especialista en Auditoria de la Calidad YURANIS LARIOS Jefes de Promoción 

y Prevencion y REYNALDO IPUANA, Autoridad Ancestral de Piyuspana, Docente 

Investigador y Lider Étnico de la Dirección de Riesgo de la EPSI ANAS WAYUU, a esta 

actividad virtual se conectaron Autoridades tradicionales y líderes indígenas de la etnia 

wayuu, los representantes de la Veeduría Ciudadana en Salud para el Departamento de La 

Guajira, de la Asociación Nacional de Alianzas de Usuarios de ANAS WAYUU EPSI, las 

Alianzas de Usuarios de Albania, Barrancas, Distracción, Maicao, Manaure, Riohacha y 

Uribia, usuarios y funcionarios de la EPSI y red de servicios, para lo cual se realizó previa 

convocatoria por correos electrónicos, página web www.epsianaswayuu.com y redes 

sociales Facebook, washat entre otros. A continuación se describen los temas 

desarrollados durante el evento:  

OBJETIVO:  

 Socializar el Plan de Vacunación del COVID 19 de la EPSI ANAS WAYUU que se 

encuentra en marcha para adherir a las Autoridades tradicionales y líderes 

indígenas de la etnia wayuu, los representantes de la Veeduría Ciudadana en 

Salud para el Departamento de La Guajira, de la Asociación Nacional de Alianzas 

de Usuarios de ANAS WAYUU EPSI, las Alianzas de Usuarios de Albania, 

Barrancas, Distracción, Maicao, Manaure, Riohacha y Uribia y usuarios que 

permitan ser multiplicadores en sus comunidades y población afiliada.   

 

ORDEN DEL DIA: 

1. La bienvenida y la oración estuvo a cargo de DELSYS HERNANDEZ IGUARAN Jefe 

de Atención al Usuario de la EPSI ANAS WAYUU. 
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2. DESARROLLO DEL TEMA:  

1. Antecedentes  

2. Grupos Priorizados 

3. Objetivo 

4. Información y comunicación 

Acciones Institucionales de comunicación para Información y Actualización de 

datos: Encuentro de saberes (Autoridades tradicionales y Líderes indígenas), 

publicaciones. 

5. Prestadores Habilitados por Municipio 

6. Respuesta a las dudas y preguntas: Donde puedo verificar si estoy dentro de los 

grupos priorizados para la vacunación contra el covid 19; Donde me inscribo si 

tengo derecho?; Es obligatorio vacunarse?, En que consiste el consentimiento 

informado?, Puedo disentir; Si ya tuve COVID me puedo vacunar por precaución; 

Cuando me vacune puede dejar de utilizar inmediatamente el tapabocas; Tiene 

efectos secundarios la vacunación;. 

7. Preguntas y respuesta de los participantes. 

4. COMPROMISO:  

 

 La EPSI ANAS W AYUU, se compromete a garantizar la aplicación de las vacunas 

a sus afiliados, tal como está concebido en el Plan de Vacunación del Ministerio de 

Salud.   

Se concluye a las 11:005 am y como constancia se anexan registros de asistencia, 

evidencias de la reunión y convocatorias  
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ZAMIR RAMOS NICOLAS SALAS 
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EMILIO SOTO  CARLOS SOCARRAS 
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